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Slavnostním poklepáním základního kamene byla ve středu 12. listopadu 2025 oficiálně
zahájena výstavba nového objektu hasičské zbrojnice pro Sbor dobrovolných hasičů
Nebušice v hodnotě 42,9 milionu korun. Předmětem projektu je dvoupodlažní novostavba s
plochou střechou a věží na sušení hadic, včetně napojení na přilehlou dopravní a
technickou infrastrukturu. Cílem záměru je zkvalitnit zázemí pro činnost místního sboru
dobrovolných hasičů a tím i posílit bezpečnost a krizovou připravenost v této oblasti.

„Na hasiče spoléháme především ve chvílích, kdy jde o vteřiny. V Nebušicích jim proto stavíme
zbrojnici, která dá týmu důstojné zázemí a umožní rychlejší i bezpečnější výjezd. Tedy k požárům,
nehodám i povodňovým situacím. Zároveň dobrovolní hasiči drží komunitu pohromadě, učí děti
prevenci a pomáhají sousedům. I proto si velice vážíme jejich služeb pro město a místní městkou
část,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Objekt je navržen v jednoduchých a funkčních tvarech, aby řešení umožnovalo plynulý provoz a byla
zajištěna co nejkratší doba výjezdu hasičské jednotky. Tvarově stavba vychází z požadavků na tento
typ objektů. Hasičská zbrojnice bude dispozičně rozdělena do tří hlavních sekcí: garáže, věž pro
vysoušení hadic a administrativní i sociální zázemí.

Stavba je také řešena v souladu s modrozelenou infrastrukturou, tedy systémem dešťové kanalizace s
akumulačním retenčním objektem a vsakem s bezpečnostním regulovaným přepadem napojeným
přes výústní objekt do vodoteče Nebušického potoka.

Přípravné projekční práce byly zahájeny již v roce 2016, kvůli nutnosti změny územního plánu se ale
podařilo získat stavební povolení až později. V rámci následné veřejné zakázky na zhotovitele stavby
uspěla letos v září společnost VISTORIA CZ a.s. s nabídkovou cenou 42 897 279,75 korun bez DPH.
Práce by měly trvat celkem 18 měsíců, hotovo by tak mělo být v průběhu roku 2027.

Magistrát hl. m. Prahy tímto krokem pokračuje v systematické podpoře infrastruktury integrovaného
záchranného systému i dobrovolných hasičských sborů v metropoli.
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